

В рамках Дня православной молодежи Московской области в г.о. Зарайск совместно с управлением образования были организованы просветительские мероприятия для молодежи.

15 февраля в Авдеевской средней школе ответственным за работу с молодежью протоиереем Михаилом Сокрутовым были проведены беседы с учащимися 8-9 и 11 классов на темы «Ценность жизни» и «Семейные ценности».

15 и 16 февраля состоялись завершающие этапы районного цикла историко-патриотической игры «Колесо истории» на тему «Великая Победа. Наследие и наследники». Шесть команд из пяти школ отвечали на вопросы о ходе войны, о героях-земляках, о Зарайске во время войны и о роли Русской Православной Церкви в Великой Победе.

{phocagallery view=category|categoryid=642|limitstart=0|limitcount=4}